
Warszawa, 1 sierpnia 2018 r. 

Akademia Sztuk Pięknych w Warszawie  
ul. Krakowskie Przedmieście 5  
00-068 Warszawa 

Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego pn.: „Dostawa sprzętu laboratoryjnego" (znak sprawy: znak: ZP_PK-23/2018) 

Uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania, do Zamawiającego 

wpłynęły następujące zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, 

które przedstawiam poniżej wraz z odpowiedziami: 

Pytanie 1: 

„Proszę o wyjaśnienie, jakich dokumentów potwierdzających spełnianie warunków udziału w 

postępowaniu, będzie żądał Zamawiający od Wykonawcy przed udzieleniem zamówienia.Czy to 

będzie tylko wykaz dostaw dla części 1?” 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wskazuje, że przed udzieleniem zamówienia wzywa Wykonawcę, którego oferta 

zostanie oceniona jako najkorzystniejsza, do złożenia w wyznaczonym, nie krótszym niż 5 dni 

terminie, dokumentów potwierdzających spełnianie warunków udziału w postępowaniu, (dot. części 

1) tj. wykazu dostaw wykonanych, w przypadku świadczeo okresowych lub ciągłych również 

wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o 

dopuszczenie do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w 

tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz 

których dostawy zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy te dostawy zostały 

wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź 

inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy lub usługi były wykonywane, a 

w przypadku świadczeo okresowych lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o 

obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskad tych dokumentów – oświadczenie 

wykonawcy; w przypadku świadczeo okresowych lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź 

inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny byd wydane nie wcześniej niż 3 



miesiące przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w 

postępowaniu - wzór wykazu wykonanych dostaw stanowi załącznik nr 6 do SIWZ. 

Powyższe, jak wskazano, dotyczy tylko części 1.   

 

Pytanie 2: 

„Proszę o wyjaśnienie punktu 9. z Formularzy ofertowym: 

9. Następujące dokumenty znajdują się w posiadaniu Zamawiającego: 

1) ..................................................................................................... 

2) ..................................................................................................... 

3) ..................................................................................................... 

i stanowią potwierdzenie okoliczności, o których mowa w art. 25 ust. 1 pkt. 1 i 3 ustawy. 

Jakie dokumenty mają znajdowad się w posiadaniu Zamawiającego?” 

 

Odpowiedź: 

Dokumenty które stanowią potwierdzenie okoliczności o których mowa w art. 25 ust. 1 pkt. 1 i 3 

ustawy tj. potwierdzające spełnianie warunków udziału w postępowaniu oraz brak podstaw 

wykluczenia. 

To wykonawca powinien wskazad, które z tych dokumentów znajdują się w posiadaniu 

Zamawiającego.  

 

Pytanie 3: 

„Czy oprócz Formularza Ofertowego nie ma potrzeby dołączenia opisu oferowanego sprzętu?”. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga dołączenia opisu oferowanego sprzętu. Jednocześnie wskazuje, że zgodnie z 

SIWZ: „W przypadku, gdy Wykonawca zaproponuje sprzęt równoważny, zobowiązany jest wykonad i 

załączyd do oferty zestawienie proponowanego sprzętu i wykazad jego równoważnośd w stosunku do 

sprzętu i asortymentu opisanego w dokumentacji, stanowiącej opis przedmiotu zamówienia, ze 

wskazaniem nazwy, strony i pozycji, której dotyczy.” 

 

Pytanie 4: 

„Proszę o udostępnienie wzorów formularzy w postaci edytowalnej (Word)”.  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający zamieszcza wzory w postaci edytowalnej, na stronie internetowej.  



 
 

 

 

Przedmiot zamówienia jest finansowany w ramach projektu „Pogotowie Konserwatorskie - Mobilne 

Laboratorium dla ochrony, konserwacji i zabezpieczenia dzieł sztuki i obiektów zabytkowych w 

architekturze" w ramach działania 8.1. oś priorytetowa VIII Ochrona dziedzictwa kulturowego i 

rozwój zasobów kultury Programu Operacyjnego Infrastruktura i środowisko 2014-2020  

(nr projektu: POIS.08.01.00-14-0004/16) 

 

 


